

路畅产业兴，乡村好“途”景

由线成网、由通到畅，太白湖新区建好“四好农村路”

详见C04版

奔跑吧 太白湖

11月12日，济宁银行杯·2023济宁太白湖半程马拉松赛在风光秀美的太白湖新区激情开跑，来自全国各地近5000名运动爱好者，奔跑于“蓝天、白云、绿树、碧水”绘就的秀美画卷之中，让前来参赛的跑友在运动及欣赏太白湖风光之余，还能玩得开心，感受这座宜居宜业宜游的生态新城的无限魅力。

记者 邓超 崔常松 摄



C02 看点

太白湖半程马拉松 这群“幕后英雄”真赞

C03 重点

冠军进校园 传匠心薪火

C04 家园

产城融合，谱写发展新篇章

新区入选省绿色低碳高质量发展先行区建设试点

本报济宁11月13日讯(记者 邓超) 近日,《山东省绿色低碳高质量发展先行区建设试点示范工作方案》公布,太白湖新区成功入选省绿色低碳高质量发展先行区建设试点名单。太白湖新区着力推进产城融合,聚力发展绿色经济、数字

经济,重点突破文化旅游、智能制造两个主导产业,培育商务金融、科教服务、康养托育3个新兴产业,积极发展现代物流、都市农业、电子商务、赛事体育等一批潜力产业,构建“2+3+N”现代产业体系。建设绿色低碳高质量发展

先行区,是新区必须扛牢的重大政治责任,也是必须抓住的重大发展机遇。下一步,新区将继续勇担使命、勇闯新路,以先行区建设为总抓手,不断推动绿色低碳高质量发展取得新进展,谱写新区高质量发展新篇章。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

一周速读

◎11月9日,太白湖新区召开对上争取培训会议。邀请市发改委评估督导科科长、市对上争取专班具体负责人陈天超作专题辅导;区管委会副主任赵红雨主持培训会议;石桥镇、许庄街道及区属各部门单位负责同志及业务科长参加会议。

◎11月9日,在第32个全国消防日来临之际,区党委书记钟强调研全区消防救援工作,区应急管理局、区消防救援大队相关负责人参加。调研中,钟强一行深入企业、社区一线察看消防安全措施落实情况,调度全区火灾防范工作,并详细了解区消防救援大队装备、运转和队伍建设等情况。

◎11月12日,济宁市政府党组成员、副市长白平和到太白湖新区调研。区党委书记钟强,区党委副书记、管委会主任刘昭立,区领导刘宝成、赵红雨、李建中陪同,区属相关部门主要负责同志参加。

记者 邓超 整理